

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Межшкольный учебный комбинат №4» города Кирова



**Отчет  
о чемпионате «Молодые профессионалы WorldSkills Russia» - 2019  
Кировская область**

С 18 по 22 февраля в нашей области проходил ежегодный фестиваль молодых профессионалов!!!

**В 17 номинациях, соревновались 103 человека — это студенты, молодые профессионалы или школьники.**

Участники показали свои умения, соответствующие перечню наиболее востребованных на рынке труда специальностей и рабочих профессий.

А это: сварочные технологии, полимеханика-автоматизация, сельскохозяйственные машины, инженерный дизайн CAD, облицовка плиткой, сухое строительство и др.



Организаторами IV регионального чемпионата молодых профессионалов стали министерство образования Кировской области, региональный координационный центр движения «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia)» на территории Кировской области и областной центр помощи в трудоустройстве обучающимся профессиональных образовательных организаций.



Торжественное открытие чемпионата состоялось 18 февраля в Кирове. Старт мероприятия дал заместитель председателя правительства Кировской области Дмитрий Курдюмов.

*-За четыре года проведения регионального чемпионата движение выросло с 54 до 103 участников, которые будут соревноваться в 17 компетенциях. Кировская область и Россия в целом заинтересованы в вас, как профессионалах именно рабочих специальностей. В этом году в чемпионате принимают участие школьники 14-16 лет, и это говорит о том, что система ранней профориентации начала успешно работать в нашем регионе. За вашими успехами в чемпионате внимательно будут наблюдать не только эксперты, но и ваши потенциальные работодатели, — сказал Дмитрий Александрович.*

Чемпионат «Молодые профессионалы WorldSkills Russia» проходил в Кирове, Вятских Полянах и Куменах.

В областном центре его приняли в Вятском электромашиностроительном техникуме, Кировском медицинском колледже, Колледже промышленности и автомобильного сервиса, Кировском технологическом колледже и Кировском многопрофильном техникуме.

Подведение итогов проходило 22 февраля. По итогам мероприятия была сформирована сборная Кировской области, которая представит регион на VII Национальном Чемпионате «Молодые профессионалы» в Казани в мае 2019 года.

Наши учителя тоже приняли участие в этом проекте, присутствовали на открытии чемпионата, принимали участие в семинарах, проводимых в рамках проекта и конечно были на закрытии чемпионата.

Вашему вниманию, представляем фотоотчет о нашем участии в Чемпионате «Молодые профессионалы WorldSkills Russia»-2019.

